
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 23.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

11477 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15,14 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА И. Р. Д.-С. – редовно уведомена, не се явява, се 

представлява от адв. П. В., с пълномощно на л. 7 от делото.     

ОТВЕТНИКЪТ – МИНИСТЪРЪТ НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ – редовно 

уведомен от предходно съдебно заседание, несе явява, не се представлява. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

АДВ. В.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

АДВ. В.: Съгласно дадената ми възможност да взема становище, заявявам, че не 

възразявам да се приемат представените от ответника доказателства. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

СЪДЪТ  КОНСТАТИРА, че в писмо от 14.5.2024 г., докладвано в предходното 

съдебно заседание, с приложени към него писмени доказателства и списък с разноски, 

е направено изявление от Е. Ш. – директор на дирекция „Човешки ресурси“ на 

ответника, че за периода от 11 ноември 2023 г. до 28 февруари 2024 г. на основание 

чл. 81а от ЗДСл са назначени двама служители (титуляри) на длъжност главен експерт 

в отдел „Последващ контрол, нередности и оценка на риска“, дирекция „Морско дело 



и рибарство“. 

Като взе предвид липсата на доказателствени искания и като счете делото за изяснено 

от фактическа страна, 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

АДВ. В.: Моля да отмените процесната заповед по изложените аргументи в жалбата и 

представените доказателства  по делото.  

Претендирам разноски по списък, който представям с доказателства за заплащането 

им, и моля да ми дадете срок за представяне на писмени бележки по съществото на 

спора. 

 

СЪДЪТ  ПРИЛАГА списъка с разноски на жалбоподателя по делото. 

ДАВА 7-дневен срок за представяне на писмени бележки и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.  

   

Съдебното заседание приключи в 15,20  часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


